## CORRECTIONS IN: 2001 ASSEMBLY BILL 687

Prepared by the Legislative Reference Bureau (February 14, 2002)

**1.** Page 1, line 5: delete "Wisconsin System–Extension" and substitute "Wisconsin–Extension".

**2.** Page 7, line 5: after "least" insert "as".

**3.** Page 7, line 15: delete "Wisconsin".

**4.** Page 7, line 16: delete "System–Extension" and substitute "Wisconsin–Extension".